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| mun, npocmeuwue

Buo ypasHeHuUs:
5f(X)=58(x)

f(x)=g(x)

[pumep:
0,5*%=0,125 | ﬁ

X=3
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Il mun, pewaemble ebIHECEHUEM
o06uwe20 MHOXXUMesIs1 3a CKOOKY

1BHEHUS.:
B-a*=C
B)=C

).

5:2%=5
Y2:2%=5
Bl=h




Ill mun, ypasHeHuUs1 ceodsiujuecst

K KeaOpamHoOmMy

Buo ypasHeHUs:
A-a**+B-a*+C=0
nycms: ax=t, t>0
A-t>+B-t+C=0

[lpumep:
4x-3.2%=4
(2¥)2-3-2%-4=0
nycmse: 2*=t, t>0
t2-3t-4=0

t,=4 t,=-1- He y40BN. YCIOBUIO.
BepHeMCFI K 3aMeHe 2*=4, X=2
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IV mun

Buo ypasHeHus:
A-a %+B-a*+C=0 /-aX
A+ B(ax)*-C-ax=0
[lpumep:
31™x_3x=2 /.3x
3- (3%)2=2-3%
msemp: 3X=t, t>0
2t
-3=0, t1=1’ t,=-3- He y4oBn. ycr.
BepHemcs Kk 3ameHe 3*=1, x=0




V mur, O0OHOPOOHbIE
(5/3)%=5/3 , x=1
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